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                               Шановні ліцеїсти! 

29 квітня 2011 року відбудуться вибори президента учнівської Ліцейної Ініціативної 

Групи Києво-Печерського ліцею №171 "Лідер". На сьогоднішній день було 

затверджено троє учасників виборчих перегонів: 

1. Крищенко Анна  

2. Спіцин Павло 

3. Щербакова Марія 

Передвиборча компанія починається з 1 березня. Бажаємо успіхів! 
 

У танці весни 
Ось і закінчилось правління суворої матінки-Зими, на зміну їй прийшла 

весела дівчина-Весна та, з властивою їй зухвалістю, занурила нас у вир весіннього 
повітря, емоційного підйому, бажання жити, любити та досягати своєї мети. Що 
може бути прекраснішим за весну? Хіба що тільки літо. И ось так, сміливо,  ми 
крокуємо сходами знань і насолоджуємось всім, що робимо! Хотілось би 

побажати всім наснаги, терпіння та успішності у всіх починаннях! 

 

Найрозумніші серед нас 
Як відомо ліцей «Лідер» дає своїм учням чудові знання. Ось и зараз цей факт 

підтверджується. Ада Мелентьєва, учениця 7 класу,  взяла участь у програмі «Найрозумніший» 
та здобула перемогу у відбірному турі, з чим ми  її щиро вітаємо! Наступна гра відбудеться 28 
березня у Москві. Тож нумо побажаємо Аді сімейство бабаків (символ «Найрозумнішого»)!  

І трохи про баскетбол … 
Баскетбольний матч відбувся 19 лютого, ліцей «Лідер» грав з ЗОШ № 307 

Рахунок 54:11, «Лідер» - знову на висоті. 

Величезна подяка нашим хлопцям: Тарасу Хижняку, Павлу Копилову, Владиславу 

Гажалі, Віталію Лукашенко, Юрію Теодоровичу.  Склад «Лідерської» команди  не підвів. 

Не обійшлося і без інтриги, на  початку команда школи № 307 відірвалася з рахунком 4:0. Але 

безсумнівно, наші хлопці дуже швидко наздогнали й обігнали суперників. Не можна не підкреслити 

того, що гра би не вдалася без відмінного підбору під «своїм і чужим кільцем». Окрема вдячність 

Віталіку, Юрі та Владу, які всю гру трималися неперевершено. Павло Копилов відмінно роздавав 

паси в атаці і був, як завжди, на висоті. Але гравець, який повів команду вперед і виявився найбільш 

результативним - був Тарас. Також не обійшлося без сюрпризів з лави запасних, це був «літаючий» 

Влад Чанг, який здійснив гарний кидок у стрибку, тим самим закріпивши остаточну перемогу! 

На завершення хочеться підкреслити згуртованість нашої команди і побажати їм подальших 

висот і перемог! Адже, разом ми - сила. 



«Лідерці» на великій сцені 
2 березня 2010 року в муніципальному театрі «КИЇВ» (Русанівська набережна, 12) театр-студія 

«аБРаКаДаБра» дає виставу "Станція". 

Це вистава про жінок, їх внутрішній світ, їх мрії та бажання....про найважливіше, та 

найбажаніше...але чи впевнені ми, що знаємо, що для нас найважливіше?! 

Три  абсолютно різні молоді жінки потрапляють на Станцію. З першого погляду звичайна 

провінційна станція. Але згодом з’ясовується, що ця Станція не така вже і звичайна!  І щоб 

вибратись з цієї Станції їм необхідно зрозуміти, заради чого взагалі варто жити… 

Приходьте і подивіться на гру молодих акторів, вихованців Києво-Печерського ліцею №171 

«Лідер». 

 Театр-студія «аБРаКаДаБра» засновано 1 грудня 2007 року у м. Києві базі ліцею №171 «Лідер». 

За три роки юними акторами та їх керівником Інною Єрмак було поставлено 8 вистав: 

2008 рік -  «Давай пограємо»ю, за п’єсою Сергія Щученко 

                 «Блез», за п’єсою Клода Моне 

2009 рік – «Казка тропічного лісу», за п’єсою Надії Симчич 

                 « Лісова Пісня»,  за п’єсою Лесі Українки 

                 «Вісім люблячих жінок», за п’єсою Робера Тома 

2010 рік – «Брись», за п’єсою В.Зиміна,  

                «Школярі»,  

                «Станція», за п’єсою О.Вітра 

Зимові мандри 

Ось і закінчується зима. А з чим асоціюється у вас зима? Особисто у 

мене – зі скрипучим снігом, з морозом і, звісно, із лижами. Розповім про 

наших туристів, які усю зиму на лижах.  

 У цьому році,  клуб «Лідер-тур» розпочав зимовий сезон 25 грудня у с. 

Мигове, Чернівецької обл. на Чемпіонаті України зі спортивного 

орієнтування на лижах. 

Коли виїжджали з Києва, на місці змагань снігу зовсім не було, як і по 

всій Україні на той час. Але колективна думка про сніг дала результат. В другий день відбулися 

змагання на маркірованій трасі. В загальному заліку команда міста Києва посіла І місце.  

Відпочивали недовго. 1 січня 2011 року відправилися на збори зі спортивного орієнтування на 

лижах у місто Суми. Олімпійська база зустріла нас засніженими трасами. Молодша команда 

ліцеїстів дуже швидко оволоділа біговими лижами. Цікаві  і різноманітні дистанції. Кожен старт-

маленькі змагання. Два тренування в день, а ввечері форт-буаяр, орієнтування у приміщенні, 

пантоміма і вечорниці. Вільного часу було обмаль. 

16 січня у Голосіївському лісі пройшов чемпіонат міста зі спортивного орієнтування на лижах. 

Ми перші у всіх групах. 

Наступним випробовуванням був Чемпіонат світу серед юнаків та юніорів, який проходив у м. 

Ліллехаммер, Норвегія. Саме там проходила Олімпіада 1994 року. Георгій Романов, Владислав 

Бутковський, Іван Михайловін, Ярослав Кошовий, Алевтина Домалевська та Ірина Васильченко 

входять до складу юнацької збірної України зі спортивного орієнтування на лижах.  

Не минуло й тижня, а наші спортсмени знов на змаганнях, тепер вже Чемпіонат України серед 

юніорів та юнаків зі спортивного орієнтування на лижах. Проходив він у місті Кролевец, 

Сумської обл.  Чотири дні боротьби із суперниками за секунди, а з природою – за здоров’я. 

Температура повітря нижче -12°С не опускалась. Умові проживання були екстремальними, але 

для наших лідерів це було тільки в радість. З грамотами у Київ приїхали майже всі. А Романов 

Георгій, Домалевська Алевтина, Михайловін Іван, Кошовий Ярослав виконали норматив 

“Кандидат у майстри спорту України”.  

Ось такі випробовування у наших туристів. Цікаво. Захоплююче. Активно. Приєднуйтесь! 
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